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VSV Vreeswijk

Postbus 447

3430 AK Nieuwegein

Sportpark Zandveld

Helmkruid 3

3434 CT Nieuwegein-Zuid

T 030 - 6062411

info@vsvvreeswijk.nl

 

Datum  Onderwerp 

10 jan. 2011  Notulen ALV 8 nov. 2010 

 

1  Opening 
 Ed v.d. Hooft (voorzitter) introduceert het volledige Hoofdbestuur:  

Hennie Niessen Penningmeester, Jasper Tils PR & Communicatie, Michel Heidenis 
Jeugdcommissie, Leo Meijer Technische Commissie en Mandy v.d. Hurk Secretaris.  
En heet iedereen welkom. 

 De voorzitter legt uit wat een Kanjervereniging inhoudt.  
VSV Vreeswijk is een Kanjervereniging.  
In het kort gezegd benadrukt een Kanjervereniging een positieve behandeling. 

 De voorzitter bedankt Ries van Dijk voor zijn inzet en Erik Zeegers voor het restylen van de 
clubidentiteit, het tenue en de nieuw ontworpen website.  
Dit jaar zijn er twee leden overleden: Sander Engbert en Mw. de Kruijf  
(of tante Fie onder bekenden). 

2  Mededelingen/ingekomen stukken. 
 ZAALVOETBALLERS 

We heten de zaalvoetballers van harte welkom,  
met de zaalvoetbalafdelingen zijn er 110 leden bijgekomen. 
 

 STAND VAN ZAKEN KLEEDACCOMMODATIE 
Er zijn drie opties w.b. de kleedaccommodatie. 
1 Strippen 
2 Uitbouwen 
3 Nieuwbouw accommodatie 
 
Op dit moment is de gemeente aan het berekenen welke van de drie opties het beste is, 
uiteraard gaat het hier dan om het geld. De wensen van Vreeswijk liggen bij de gemeente, 
de gemeente zelf kwam met het idee om een heel nieuwe accommodatie te bouwen  
(mede door de hoge kosten voor renovatie van kleedaccommodatie). Waarschijnlijk is er 
hierover binnen nu en 1 jaar uitsluitsel. Gebreken die nu geconstateerd worden moeten 
gemeld worden een de secretaris. 
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 COMBINATIEFUNCTIONARIS 
Sjoerd van Woudenberg is door de gemeente aangesteld als combinatiefunctionaris voor 
VSV Vreeswijk hij zal 8 uur per week voor Vreeswijk werkzaam zijn. 

 AANLEG KUNSTGRASVELD  
De aanleg hiervan is goed verlopen. 

 WEBSITE 
Alle in- en output w.b. de website loopt via Jasper Tils en Erik Zeegers, de wens is om 
binnen afzienbare tijd de oude website te laten afvloeien. 

 KLEDING IN EIGEN BEHEER  
Beltona is de nieuwe leverancier van de kleding,  
dit wordt in eigenbeheer door Jasper Tils en Erik Zeegers verzorgd. 

 2011 LUSTRUMJAAR 
Komend jaar bestaat VSV Vreeswijk 85 jaar.  
Misschien is het leuk om hier iets voor te organiseren. 

3 Ledenvergadering 2009/10 
Verslag is vastgesteld. 

4  Jaarverslag 2009/10  
We missen nog de verslagen van de heren zaterdag en de dames.  
De stukken blijven staan. 

5 Vaststelling financiële stukken  
De boeken zijn goedgekeurd. De financiële stukken van het IJT is voor de kascommissie niet 
te controleren, het moet inzichtelijker worden. Vraag aan het IJT is om het transparanter te 
maken. Het hoofdbestuur blijft namelijk aansprakelijk. Ed heeft met Hennie Leene & Hennie 
Niessen overleg hierover, er is afgesproken dat de financiële stukken van het IJT duidelijker 
moeten zijn. De huidige kascommissie blijft nog een jaar aan. 

6  Begroting seizoen 2010/2011 
 VRAAG: De kosten v.d. kantine zijn verhoogd, mogen we nu ook investeren?  

ANTWOORD: Hier gaan we naar kijken. 
 VRAAG: Zijn er nog kosten onder het bedrag van de KNVB, komt dit door het zaalvoetbal?  

ANTWOORD: Dit ligt er inderdaad onder. 
 VRAAG: Misschien kunnen de zaalvoetballers gebruik maken van het kunstgrasveld? 

ANTWOORD: Zaal & kunstgrasveld zijn twee hele andere disciplines. Langzamerhand zal 
het zaalvoetbal steeds meer deel uit gaan maken van Vreeswijk. 
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7  Uitreiking Thea v.d. Kaaij vrijwilligerprijs. 
Wim Hennevelt heeft Thea v.d. Kaaij vrijwilligerprijs van het jaar geworden. 

8  Aftredend c.q. te benoemen bestuursleden. 
 AFTREDEND EN NIET VERKIESBAAR: 

Voorzitter Kantinecommissie: Jacques van Leeuwen, heeft besloten niet zijn taak als 
kantinecommissie te continueren.  
Voorzitter gebouwenbeheer: Arim Noort is afgetreden. 
Aftredend en verkiesbaar: Secretaris Ed v.d. Hooft. 
 

 TE BENOEMEN LEDEN:  
Voorzitter Hoofdbestuur: Ed v.d. Hooft. 
Secretaris: Mandy v.d. Hurk 
Penningmeester: Hennie Niessen (verlenging) 
Voorzitter gebouwenbeheer: In gesprek met kandidaat 
Voorzitter Kantinebeheer: Vacature 

 

9  Vrijwilligersbeleid 
Terugkoppeling resultaten onderzoek KNVB – combinatiefunctionaris. 
De KNVB geeft VSV Vreeswijk als cijfer een 7,5/7,6. 
 
Knelpunten bij de vereniging zijn op dit moment de bemensing van bijv. de kantine en de 
bestuurskamer.Hieronder volgen een aantal reacties/tips m.b.t. de knelpunten van het 
vrijwilligersbeleid.  
 

 Misschien de kantine verpachten? 
 Een welkomstbrief aan nieuwe leden meegeven waarin alle rechten en plichten staan maar 

ook de noodzaak van het bestaan voor een vereniging met vrijwilligers. 
 In samenspraak met de andere verenigingen (Geinoord en JSV) om de contributie te 

verhogen met Bijv. 20,- euro,  wanneer er kantinedienst wordt gedraaid dat je 20,- retour 
krijgt (dit wordt veel gedaan bij tennisverenigingen). 

 Misschien een project maken van dit probleem, er wordt nu teveel ad hoc gedaan. En er een 
beleid van maken. 

 Op dit moment is het moeilijk mensen iets te verplichten als hier geen beleid in is. Er zijn 
diverse commissies geweest in het verleden die het project vrijwilligerswerven zouden gaan 
trekken. Dit bestuur wil het vrijwilligerswerven als speerpunt gaan hanteren. 
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10 Speerpunten seizoen2010-2011 
 Technisch beleid 
 Vrijwilligersbeleid 
 Communicatie. 

11 Rondvraag 
Wie beheert de website? Antwoord: Erik Zeegers (info@vormgeving.com) 
Een vergadering beleggen w.b. vrijwilligerswerving voor aanvang van het nieuwe seizoen. 
Antwoord: Dit wordt meegenomen in het HB 
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